Apm.
51.04.021

5104.022 [od Beinycka: 19982.-20032.

Jawuma kapmepa

Volkswagen Golf IV

HBuzamenb: 121: 164 181 2,01 19T0n.
Kopodka: MKII[T/AKTIIT

MM@ NATL TN ®

umeem

1 3
baska 3awumsl Kapmepa — h‘
apm. 51.04.410 Se=t J|
\\ / ' WmamHsie donmsl naHxepoHob
6 4 [0
N

10
14
12
2
=
12

S
w

HaumerobBarue

baska 6 cdope

KpoHwmeuH npabeiu B coope

KporHwmeur nebsil 8 coope

Jawuma kapmepa

Hemngep

Jaznywka

bonm M8x25 IOCT 7796-70

boam M10x25 [OCT 7798-70

O (N[N WIN|=

boam M10x90 OCT 7798-70

lauka M10 FOCT 5915-70

Wauda 8 IOCT 6958-78

Wadada 10 IOCT 6958-78

Waygda 8 H IOCT 6402-70

Wauda 10 H [OCT 6402-70

BN
o)

Ans kpensneHus 3awumsl kapmepa HeoOXo00UMO:
1. Ha nepedHvem damnepe cHamb 3aziywku npomuBomymarHsix ¢ap. Omkpymumb 00/1Msl
NI0HXepoHoB, kpenswue damnep, u npukpymums dBa kpoHwmelHa (no3. 2,3) 3mumu xe dosmamu.

2. basky (nos. 1) 3aBecmu nod MawuHy u npukpenums K YcmaHoB/AeHHbIM KpOHWMeUHaM Jo/mamu
M8x25 /'7703. 7) ¢ waadamu (no3. 11,13). baska 8 cdope ¢ kpoHwmeuHamu do/xHa ynupamscs B
/IOHXEPOHbI deMngpepamu.

3. B 3adHveu qacmu nodpamHuka B ckBo3Hsie omBepcmus @ 20 ycmaHoBumb do/1mer M10x90

(no3. 9) ¢ waddamu v zadkamu M10 (no3. 10,12, 14). He zamseuBams!

4. HaBecums 3awumy kapmepa (no3. 4) U-odpazHeimu nazamu Ha doamsl M10x90 u npukpymums
eé€ cnepedu dosamamu M10x25 (nos. 8) ¢ waudamu (no3. 12,14) k daske (no3. 1).

5. 3amsaHymb nepedHue moyku KpenseHus 3auumsi kapmepa. OmmsaHyms 3auwumy Kapmepa
Ha3ad u 3amsHYyme 3a0HUe moyku kpenseHus oosmamu M10x90.




	Лист1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2


